
СТЕПНЕНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 
ЗАПОРІЗЬКОГО РАЙОНУ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ШІСТДЕСЯТ ПЕРША ЧЕРГОВА СЕСІЯ ДЕВ'ЯТОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

23 грудня 2025 року № 10

Про затвердження Програми забезпечення соціальної підтримки та 
кваліфікованої допомоги громадянам, які постраждали від наслідків 
Чорнобильської катастрофи на 2026-2030 роки

Відповідно відповідно до Закону України «Про статус і соціальний 
захист громадян, які постраждали від наслідків Чорнобильської катастрофи», 
керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Степненська сільська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму забезпечення соціальної підтримки та 
кваліфікованої допомоги громадянам, які постраждали від наслідків 
Чорнобильської катастрофи на 2026-2030 роки (додається).

2. Контроль за виконанням рішення покласти напостійну комісію з 
планово-бюджетних питань, соціального захисту та законності.



ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням Степненської сільської 
ради від 23.12.2025 року № 10

ПРОГРАМА
забезпечення соціальної підтримки та кваліфікованої допомоги громадянам, 
які постраждали від наслідків Чорнобильської катастрофи на 2026-2030 роки

Загальні положення
В Україні склалася критична ситуація, яка пов’язана з матеріальним 
забезпеченням потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи. В силу 
певних обставин, в першу чергу соціально-економічного характеру, 
громадяни які постраждали в наслідок Чорнобильської катастрофи, не в 
повній мірі забезпечені медичною допомогою. Радикально змінити ситуацію 
за рахунок існуючої в країні системи не вдається через нестачу необхідних 
коштів. Завдання органів виконавчої влади -  це реалізація заходів, 
спрямованих на покращення становища громадян, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи, їхнього рівня життя та здоров’я.

1. Підстава для розроблення Програми

Програма забезпечення соціальної підтримки та кваліфікованої допомоги 
громадянам, які постраждали від наслідків Чорнобильської катастрофи на 
2026- 2030 роки (далі - Програма) розроблена відповідно до Закону України 
«Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали від наслідків 
Чорнобильської катастрофи», Указу Президента України «Про День 
вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС».

2. Мета Програми

Метою Програми є реалізація соціальної підтримки, захисту законних 
інтересів громадян, що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, 
інших атомних аварій чи катастроф, ядерних випробувань, а також захист їх 
сімей з боку держави, а саме:
- надання допомоги постраждалим від наслідків Чорнобильської катастрофи, 

та інших атомних аварій, та їх сім’ям у вирішенні соціально побутових, 
медичних, економічних (матеріальних) та інших проблем;
- збір та систематизація інформації про стан громадян, що мешкають у 
Степненській сільській рада, котрі постраждали внаслідок катастрофи на



Чорнобильській AEC, закріплення та розвиток співробітництва з іншими 
громадськими та благодійними організаціями, науковими колами;
- сприяння виконанню державних та відомчих рішень і програм з питань 
соціально-побутового і медичного забезпечення громадян, а також інших 
цільових програм по ліквідації наслідків Чорнобильської та інших ядерних 
катастроф і випробувань, інформування населення про Чорнобильську 
трагедію та її наслідки.

3. Пріоритетні напрями реалізації Програми

Захист законних інтересів громадян, що постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи, інших атомних аварій чи катастроф, ядерних 
випробувань, а також захист їх сімей з боку держави; виявлення 
найгостріших соціальних проблем та знаходження шляхів їх вирішення; 
поліпшення профілактики щодо запобігання захворювань учасників аварії на 
ЧАЕС, шляхом забезпечення їх необхідними медикаментами; висвітлювання 
теми героїзму мешканців району під час ліквідації наслідків Чорнобильської 
катастрофи через засоби масової інформації, телебачення та радіомовлення.

4. Фінансове забезпечення Програми

Фінансування заходів Програми здійснюватиметься за рахунок коштів, 
передбачених в місцевому бюджеті на відповідний рік, а також за рахунок 
інших джерел, не заборонених чиним законодавством.

Обсяг видатків, необхідних для виконання Програми, визначається щороку з 
урахуванням можливостей місцевого бюджету.

б.Очікувані результати

Виконання заходів Програми забезпечить реалізацію державної політики у 
сфері соціального захисту населення громадян, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи, посилення турботи про учасників аварії на 
Чорнобильській АЕС, та задоволення їх життєвих потреб і повсякденних 
запитів.

Секретар сільської ради Анжела РЯБОКОНЬ


